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I. LUCIFER-PRVI SLOBODOUMNIK
Žudnja za vladanjem nad cijelim pučanstvom Zemlje traje od
praiskona, otkada je naš Stvoritelj stvorio duhovni i
zemaljski svijet. Prvo je stvorio duhovna, bestjelesna bića
obdarena razumom i slobodnom voljom koja Sveto
pismonaziva anđelima. Zašto ih je uopće stvorio? Teško
bismo shvatili taj misterij da nam učiteljstvo Crkve ne daje
pojašnjenje dogmatskom formulacijom na Prvom
vatikanskom saboru: „Stvoritelj je stvorio svijet radi slave
Božje.“
Anđeli su, kako nas poučava dogma sa Četvrtoga lateranskog sabora iz 1215.
god., stvoreni „na početku vremena“. Oni su bestjelesni duhovi koji se nalaze
„između vječnosti i vremena“, a s posljednjim dolaze u doticaj jedino kada u njemu
provode nekakve djelatnosti, odnosno oni u tom vremenskom tijeku nastupaju
jedino onda, kada imaju određene zadatke.

Pobunu protiv svoga Stvoritelja pokrenuo je najsnažniji i najsjajniji anđeo, pun
mudrosti i savršen u ljepoti, „zorin sin“ kako ga naziva prorok Izaija (14, 12),
Lucifer. Luciferovu mudrost pokvarila je oholost pošto on ne želi samo biti neovisan
u misli i u djelovanju od svoga Stvoritelja, i ne samo uživati svoje naravno
blaženstvo, već i na silu prigrabiti božansku moć, postati jednak Bogu. Želio je
postati osobiti Božji protivnik i neprijatelj, prvi slobodni mislilac, slobodoumnik, kao
takav zavladati cijelim stvorenim svemirom i njime upravljati. Lucifer je nagovorio
dio nebeskih bića da slijede njegov put u pobuni protiv Boga. Luciferova
pobunjenička vojska je poražena, izgnana iz Raja, gdje im je Bog namijenio drugu
ulogu, ulogu prokletnika koju će imati cijelu vječnost, bez mogućnosti povratka.
Postali su zli duhovi, demoni. Izgonom iz Raja Lucifer postaje Knez demona,
poglavica zlih duhova i dobiva stari biblijski naziv Sotona, što na hebrejskom jeziku
znači suparnik ili klevetnik.

Definitivnim otklonom od Boga Sotona ili
pali anđeo kao vođa svih palih anđela nije
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mogao podnijeti ništa Božje. Drugi
vatikanski sabor čovjeka definira kao
najdraže Božje stvorenje, pa stoga i
Sotona upravo to Bogu najdraže želi
uništiti na sve moguće načine. Isus
Sotonu definira kao zavodnika, lašca i
ubojicu od početka. Upravo stoga Sotona

i laže da ubije sve Božje u čovjeku koji je stvoren na sliku i priliku Božju.

Adam i Eva su primili izvornu svetost i pravednost za sav ljudski rod, u kojemu je
ujedinjen duhovni i materijalni svijet. Sotonin prvi uspjeh bio je već kod prvih ljudi,
kada je u tijelu Zmije, prvoj ženi Evi ponudio plod sa zabranjenog stabla. Adam i Eva
nisu izdržali prvu kušnju, egoistično su prezreli Božju ljubav, povjerenje u svoga
Stvoritelja, željeli su i oni biti ravni njemu. Zbog svog egoizma udaljili su se od Boga,
morali su se skriti pred Bogom, a Bog im je postao nevidljiv. Bog ih je kaznio i
prognao iz Raja, izgubili su milost izvorne svetosti, morali se vratiti u prah iz kojega
su uzeti, a smrt je postala stvarnost za sav ljudski rod. Posljedicom svoga
zaraznog – istočnog (istočni - jer iz njega istječu svi drugi grijesi) grijeha naši
praroditelji su zarazili cijeli ljudski rod, jer taj grijeh prelazi na sve njihove potomke.
Bog je rekao Zmiji o svom planu za otkupljenje ljudskog roda: „Ja zamećem
neprijateljstvo između tebe i žene, između tvoga roda i njezina roda. Njezin rod će
ti zatirati glavu, a ti ćeš mu vrebati petu“ (Pos. 3,5). Kroz ženin rod Bog će poslati
Otkupitelja. Zmija (Sotona) također će imati svoj „rod“, lažnog spasitelja Antikrista.

Starozavjetni svijet bio je Sotonino kraljevstvo.
Sotona je likovao usadivši svoje poslanje u poganske
religije cijelog svijeta. Pali anđeli (demoni, đavoli)
„preobražavaju“ se u čudovišne poganske bogove, u
duhove koji su tobože dobri i zli, koji ljudima
obećavaju razne usluge i naoko dobra djela u
zamjenu za najodurnije i najkrvavije žrtve ili kaznu
ukoliko izostane božanske časti i štovateljstva
prema njima. Demoni u svojoj oholosti osjećaju zavist
i mržnju prema čovjeku jer čovjek nije samo duhovno
već i materijalno biće. Postali su prvi „gnostici“ koji
su vidjeli zlo u materiji.

U tom nadmetanju demonske vojske i ljudskih bića demoni su u apsolutnoj
prednosti jer su grijehom naših praroditelja demoni dobili određenu vlast nad ljudima.
Osim toga, oni su čisti duhovi, a ipak stvorenja, te su puno moćniji od ljudi. Tu moć
dobili su od Boga prije pobune i zadržali su je do danas kako bi zavodili ljude. Iako je
Bog grješne anđele lišio svih izvanrednih darova milosti, ostala su im sva prirodna
svojstva, potpuna naravna inteligencija, snaga i energija, kao i poznavanje svih
prirodnih i fizičkih pojava koje ljudski um nije kadar razumjeti. Stoga nije čudno što
su svi narodi cijelog Planeta, izuzev izraelskog, Sotonu uzdigli na božanski tron i
stvorili kult Zmije i Sotone identificirajući Zmiju s logosom. Sotona je likovao,
osjećao je da  je kao čisti duh nadmoćan nad ljudskim rodom i počeo je graditi svoje
kraljevstvo na Zemlji.

Poznato je da je Sotona u svojoj lukavosti „podvojena osoba“, da ljudima nudi
dobro i zlo kako bi zaveo ljude. Masonski okultisti naučavaju tu pogansku
podvojenu doktrinu Lucifera. Godine 1871. poznati američki filozof, sotonist,
osnivač Ku Klux Klana, Suvereni svećenik Univerzalnog masonstva, Albert Pike u
svom masonskom priručniku na 861 stranica, pod naslovom Morali i dogme Starog i
Prihvaćenog Škotskog Obreda slobodnog zidarstva, detaljno je opisao masonsku
religiju Lucifera. To je vjerovanje u pogansku doktrinu da je Lucifer dobrotvoran bog
koji je ljude podučio znanosti, poput Prometeja, prijatelja ljudi, koji im je dao vatru i
podučio ih svim zanimanjima. Za Pikae nema dvojbe da je Lucifer bog, ali nažalost i
Adonej (hebrejsko ime za pravoga Boga) je također Bog. Lucifer, koji je prema tom
nauku nikada nije pao, svojom moći jednak je Adoneju. Međutim, on je „svijetlo
svijetla“, sin jutra i bog bogova koji se bori za čovječanstvo protiv Adoneja,
ljubomornog boga tame i zla.

U Knjizi postanka Zmija je rekla Evi: „Nego,
zna Bog: onog dana kad budete s njega jeli,
otvorit će vam se oči, i vi ćete biti kao
bogovi koji razlučuju dobro i zlo“ (3.5.).
Budući da je hebrejski jezik na kojemu je i
napisana Knjiga postanka siromašan i
pojedine riječi imaju više značenja, a sintaksa
rečenice je vrlo jednostavna, potpuniji
prijevod mogao bi biti i nešto drugačiji.
Hebrejsko značenje riječi„oči“ uvjerljivije je
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Hebrejsko značenje riječi„oči“ uvjerljivije je
prevesti u „znanje“, a riječ „otvoreno“  mogli bi prevesti kao „prošireno“. Što ćemo
dobiti na samom početku početaka? Adamu i Evi biti će prošireno znanje. Jasno je
da Adam i Eva nisu bili slijepi i da se njihove fizičke oči iz Svetog Pisma  odnose na
„unutarnje oko“ i da će dobiti prošireno znanje ako povjeruju u religiju sotonine
spoznaje dobra i zla. (John Daniel: Religija masonstva, II. Svezak: Grimiz i Zvijer,
Matica hrvatska Split, Split, 2011., str.13.)

Nije nikakvo čudo što se kult Lucifera i njegovo „Veliko oko“ (unutarnje oko ,
svevideće oko, Luciferovo oko, Horusovo oko, Ozirisevo oko, treće oko itd.) štuje
od praiskona do danas, poglavito u mračnim odajama tajnih rozenkrojcerskih,
iluminatnih i masonskih društava.

Korišteni dijelovi iz knjiga: Vladari svijeta,

                                             U klopci demona i

                                             Tko želi razoriti Crkvu

Mladen Lojkić

glasbrotnja.net
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Iskonska slika masonerije: Hamova
sodomija (II dio)

Glas BrotnjaGlas Brotnja  Rujan 22, 2014Rujan 22, 2014

Kada je Adamov sin Kain ubio brata Abela, Bog ga je prokleo.
Kainovo potomstvo bilo je veliko, a njegova pokoljenja
napučila su zemlju. Iz Knjige postanka vidjeti ćemo da se
Adamu i Evi nakon smrti sina Abela rodio sin Šet. Od Šeta do
Noe autornas upoznaje sa devet pokoljenja gdje se čak i
preciziraju godine starosti muškog baštinika Noeve loze.
Naše pretke krasila je dugovječnost (Adam je imao devetsto i
trideset godina kad je umro, dok je Noa imao pet stotina
godina kada su mu se rodili sinovi Šem, Ham i Jafet) što je
bio znak Božjeg blagoslova.

    Nakon što je Bog odlučio da zbog
pokvarenosti uništi sav ljudski rod i
Adamovo potomstvo, Nou, kojemu se
Bog smilovao, možemo smatrati
suvremenim homo sapiensom. S
Noom je Bog sklopio savez za sav
ljudski rod, rekavši njemu i njegovim
sinovima: „A vi, plodite se, i množite i
zemlju napunite, i podložite je sebi!“
(Knjiga postanka, 9. 7.).Pokoljenja

Noinih sinova naselila su cijeli Planet. Zanimljivo je da „legenda“ o Potopu
(pretpostavlja se da se Noina arka nasukala na jednoj visoravni između Eufrata i

Glasaj Rezultati

SearchSearch

Tko je Vaš izbor za Hrvatskog
člana
Predsjedništva BiH?
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 Martin Raguž -25% (151 glasova)

Za koju ćete Hrvatsku
političku
stranku glasovati na predstojećim
listopadskim izborima?

 HDZ BiH -28% (174 glasova)

 HRVATSKI SAVEZ HKDU-HRAST -44%
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Tigrisa) koji je opustošio cijelu zemlju, postoji kao povijesna istinita priča, uz
određene različitosti u svim područjima Zemlje. Gotovo da ne postoji narodi,
civilizacije, vjere i kulture koje ne poznaju priču o potopu. Znanstvenici su dosad
otkrili dvjesto i petnaest inačica istog događaja među raznim kulturama, ali ono što
je bitno je to, da se sve te priče ni u čemu bitnom ne razlikuju. Spomenimo primjer
španjolskih misionara koji su došli u 16. stoljeću u Meksiko i ispričali priču o Potopu
starosjediteljima Mixtecima čija civilizacija potječe iz otprilike 1500. god. prije Krista.
Na njihovo iznenađenje Indijanci su je odmah prepoznali kao priču o Nati i njegovoj
ženi koji su se spasili na velikoj splavi pošto je voda potopila zemlju.

Klica sotonskog kainizma nije izumrla potopom. Na ljudsku populaciju prenio ju je
Noin sin Ham. Riječ „ham“ dolazi od hebrejskog prvotnog korijena „zapaliti se“. Ham
također znači „vruć“ili jednostavno „osunčana ili crna koža“. Ham je uistinu bio
„nečisti duh“, duh prkosa, neposluha i biseksualnosti. U Knjizi postanka možemo
vidjeti kako je Ham gledao golo tijelo svoga oca Noe kada se napio vina, zaspao i
otkrio nasred šatora. Međutim, u hebrejskom tekstu Biblijemože se naslutiti da je
najmlađi Noin sin Ham imao svoj prvi homoseksualni čin sa svojim ocem dok je ovaj
nesvjestan tog čina, pijan spavao. U svakom slučaju, kada se Noa probudio prokleo
je pokoljenja svoga sina Hama, odnosno svog unuka Kanaanca koji je očito bio
nazočan tom činu: „Neka je proklet Kanaanac, braći svojoj najniži sluga nek bude!“
(9,25) (John Daniel: Religija masonstva, II. Svezak: Grimiz i Zvijer, Matica hrvatska
Split, Split, 2011., str.16.)

            Sodomist Ham osim sina Kanaana imao je i sinove Kuša, Puta i Misrajima
čija su se plemena razgranala po cijeloj Zemlji, stvarajući sodomske narode,
štovatelje Sotone. Biblijakaže da su Egipat naselili Hamiti šireći svoju sotonsku
religiju izmišljajući nakazne bogove, poput sunčanog božanstva Ra, zatim Ptafa,
Horusa, Seta, Ozirisa itd., a još je i danas uvriježeni naziv za Egipat Hamova zemlja.
Kanaan, koji je među ostalim žrtvovao svoju djecu bogu Beelu (đavlu), i njegov
poganski narod Kanaanaca utemeljitelj je mnogih naroda Starog istoka.
Biseksualnog Hama i njegovog sina Kanaana su sve poganske sotonske religije
„obogotvorile“ što samo dokazuje da je homoseksualnost u sotonskom
masonskom svijetu poželjna i čašćena. Kao što se homoseksualnost prakticirala u
misterijama poganskih religija, tako je i obožavanje falusa (primjer egipatske
mitologije o Ozirisu i Izidi) postalo sastavni dio ceremonijalnog rituala u masonstvu.
Otuda i logično da je u današnjem svijetu u kojemu je masonstvo stvarna velevlast
homoseksualizam postao kulturna ideologija.

U Knjizi postanka (10, 19) nailazimo na
dokaze da su utemeljitelji homoseksualnog
društva u Sodomi i Gomori bili Kanaanovi
potomci. Babilonski bogovi koji su također
bili povezani s Hamom portretirani su kao
biseksualni. Osim toga, u staroj Grčkoj nisu
samo bogovi bili sodomisti i biseksualci, bili
su to i većina njihovih mudraca. U starom
Rimu je homoseksualizam i sodomizam
prakticiran u cijelom carstvu, poglavito među
vojnicima. Zloglasni progonitelj kršćana, car Neron, bio je homoseksualac, koji se
oblačio kao mladenka za vrijeme ženidbenih ceremonija, kada se udavao za muške
ljubavnike.U poganskom hinduizmu koji je prožet najodvratnijim i ljudski
degradirajućim štovanjem nastranih seksualnih odnosa, bog Brahma također je u
početku bio hermafrodit da bi se kasnije razdvojio u dva boga suprotna spola,
Vachu i Viraja. Yin i Yang u kineskom univerzizmu predstavljaju homoseksualne
bogove Orijenta. Indijanci srednje Amerike, poglavito pleme Maya, bili su sodomisti
koji su favorizirali homoseksualnost u odnosu na heteroseksualnost..
Luciferijanizam sodomije i nastranosti širio se do današnjeg dana putem nebrojnih
tajnih okultnih, ezoterijskih i mističnih društava, stvarajući ono za što im je i
namjena: kult masonskog boga Lucifera. (John Daniel: Religija masonstva, II.
Svezak: Grimiz i Zvijer, Matica hrvatska Split, Split, 2011., str.17. i 18.).

I Hamovog sina Kuša obožavali su i štovali poganski narodi pretvarajući ga u
bogaSunca. Kuš je poznat kao bog „reda iz kaosa“ (poznata masonska maksima).
Imao je nadnaravne sposobnosti, a navodno je i napisao trideset šest knjiga o
teologiji i filozofiji i šest o medicini. Najpoznatiji filozofski magijski spis je Asklepije
(Savršena rasprava), zatim tekst Opomena duši, magijski papirus Kore Kosmou (Kći
svemira) koji je ustvari dijalog Izide i Ozirisa. U Feniciji je Kuš bio Chus, sunce-bog,
prva osoba feničkog trojstva. U Egiptu je poznat pod imenom Thoth koji se
poistovjećuje sa Suncem, a poznat je kao izvorni prorok idolatrije. U Grčkoj je
poznat kao Hermes Trismegistos (triput najveći), dok se u rimskom poganizmu Kuša
treba poistovjetiti s bogom Merkurom. Upravo kod Hermesa treba tražiti začetak
masonstva, i slobodni zidari smatraju da je Hermes (Kuš) jedan od njihovih religijskih
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Iskonska slika masonerije: Velmoža
Nimrod – Otac masonerije (III.dio)

Glas BrotnjaGlas Brotnja  Rujan 24, 2014Rujan 24, 2014

Kušov sin Nimrod obilježio je povijest „Doline naroda“, Mezopotamije
(Sumera). Nimrod je, prema poganskom vjerovanju, bio Zmijin –
Luciferov porod kojemu je t ijekom meditacije bilo otkriveno da je
rođen iz vatre, odnosno rođen od Lucifera. Stoga su ga pogani i
nazivali prvi kralj koji je primio znanje od primarnog duha.

Kod  Asiraca Nimrod je bio poznat kao bog  Ninus, kod Egipćana kao Oziris, kod
perzijanaca Orion, kod Grka Bacchus (Dionisus), dok su ga Babilonci štovali kao
krvožednog boga Marduka kojemu su žrtvovali svoju djecu za žrtve paljenice. Iz 
Biblije se može vidjeti da je Nimrod postao prvi velmoža na Zemlji, a voljom Jahve
bio je silni lovac. Prema legendama je u vrijeme tiranina Nimroda, koji je prkoseći
Bogu želio postati novi bog, u mjestu Vascalonu, boginja (nimfa) Derkato zaljubila
se u smrtnika – čovjeka Caystrsa. Iz te ljubavi rodila se djevojčica koje se majka
sramila i ostavila je na livadi. Djevojčicu su othranile golubice mlijekom kojeg su krale
od pastira. Kada su je pastiri pronašli, odnijeli su je svom gospodaru Simmasu koji ju
je odgojio i dao joj ime Semiramis, što znači „ona koja je došla od golubica“.
Semiramida je bila žena neviđene ljepote, duge crne kose koja kao da je uvijek bila
obasjana suncem. Za nju se oženio general Menom.

Kada je velmoža Nimrod napao državu Bactriju, pozvao je u pomoć generala
Menoma. Tada je Nimrod ugledao najljepšu ženu koju je ikada vidio, Semiramidu i
postao je opčinjen. Menomu je Nimrod u zamjenu za Semiramidu nudio svoju kćer,
ali je on to odbio. Nimrod ga je potom dao oslijepiti. Menom je izvršio samoubojstvo,
a Nimrod se oženio Semiramidom.

Nimrod i Semiramida rugali su se Bogu, željeli su vladati cijelim svijetom, štovali su
poganske bogove u svijetu magije, okultizma i demonije. Postali su Sotonini apostoli
želeći stvoriti Novi svjetski poredak u kojemu bi Nimrod bio vrhovni bog na Zemlji. U
tom Sotoninom kraljevstvu Nimrod se „obogotvorio“, postao bog sunca, a
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Semiramida boginja mjeseca. Svoga sina Beela (kasnije poznat kao sam đavao)
smatrali su inkarnacijom boga sunca. Semirada kao „majka božja“ naređivala je da
se njoj u čast žrtvuju djeca.

Legenda kazuje kako je 40 tisuća
zidara gradilo Babilonski toranj,
najveću građevinu koja je ikada
rađena na zemlji, koja je trebala
doseći samo nebo, na čijem bi
vrhu bilo Nimrodovo prijestolje na
kojemu bi stolovao Sotona u liku
Nimroda. Toranj bi bila simbol
Novog svjetskog poretka,
Sotoninog kraljevstva na
zemlji.Glavni graditelj Tornja bio je
Haik, Noin prapraunuk, koji je sa
sto i trideset godina došao u

Babilon kako bi izgradio Toranj. Babilonski toranj Bog je razorio, ali nije usmrtio
Sotonskog namjesnika Nimroda. Prema Bibliji,Nimrod je nakon rušenja Babilonskog
tornja otišao podizati nove sotonske gradove: Erak, Akad, Kalne i na kraju u Ašuru
zloglasnu biblijsku Ninivu.

U Ninivi se Nimrod štovao kao Minotaur (krilati bik), gdje je vladao još punih dvjesto
godina šireći kult Sotone. Ono što nam je Bog ostavio nakon Babilonskog tornja kao
kaznu za sav ljudski rod je „mnoštvo jezika i nacija“. Nakon pomutnje s jezicima 
različiti narodi sa različitim jezicima stvarali su svoje zasebne poganske religije.
Sotona se morao povući iz svoje superiorne besramnosti kada je u liku velmože
Nimroda pokoravao silom gotovo cijelo čovječanstvo  te svoju sliku na lukavi način
preoblikovati i „poboljšati“ kako bi s takvom slikom pridobio sve narode uz sebe.

Demoni se „preobražavaju“ u poganske bogove koji svojim „dobrim djelima“ zavode
ljude. Sotonske gradove koje je Sotona uz
pomoć Nimroda stvarao, rušio je krjeposni Noin
sin Šem. Šem je nakon Potopa bio „Božji
zakon“ protiv svakojakog zla. Zato nije čudno
što sve poganske religije, Šema smatraju
tlačiteljem zakona, razaračem i neprijateljem
slobode, dok se Nimrod slavi kao onaj koji
donosi slobodu. Šem (Sem) se smatra ocem
semitskih naroda, a doživio je duboku starost
od petsto dvije godine. Umro je sedamdeset
pet godina nakon što je Abraham pobjegao od
Nimroda i došao u zemlju Kanaanaca. Nakon što je Sem umro Abraham, kojega je
Bog blagoslovio, preuzeo ulogu Božjeg zakona te je postao ocem židovskog
naroda.

Prema jednoj legendi  Nimrod je poginuo od kljova divlje svinje. Stoga nije ni čudo
što su nakon njegove smrti poganski narodi (Babilonci, Kaldejci, Grci, Rimljani i dr.) u
čast svom poganskom bogu upravo žrtvovali divlje svinje. Druga legenda govori da
je Nimroda ustrijelio upravo Noin prapraunuk Haik, graditelj Tornja, budući da mu
Nimrod nije dozvolio da napusti Babilon. Haik je pobjegao, a Nimrod se sa svojom
vojskom uputio u potjeru za Haikom.  Bitka se vodila na jezeru Van, na sjevernom
dijelu slavnog Huritskog kraljevstva. Današnja Armenija na armenskom jeziku se
naziva Hajastan (Haikova zemlja). Zasigurno da Nimroda možemo smatrati jednim
od očeva masonerije.

Masoni su od njega preuzeli legendarnu prisegu koju je on zahtijevao od svojih
inicijanata, njegov pokušaj stvaranja jedne svjetske vlade, samoproglašenu slobodu
„oslobođenu“ od zapovjedi Svevišnjeg Boga, njegov „visoki položaj“ obožavanoga,
njegov 33. stupanj inicijacije te njegovu vjeru da je Lucifer bog. Osim toga Nimrod je
otac babilonske bludničke religije gdje je religija stopljena s državom. Izopačeno
babilonsko svećenstvo koje je kastrinski bilo iznad kraljeva podučavalo je o
postizanju obogotvorenja obožavanjem njihovog „boga – stvoritelja“ kroz
raskalašene hramske ceremonije i bludničenja.

Babilonska religija postala je izvor svih politeističkih, idolatrijskih religija, uključujući i
današnju – moderno masonstvo. (John Daniel: Religija masonstva, II. Svezak: Grimiz
i Zvijer, Matica hrvatska Split, Split, 2011., str. 2., 26. i 31.) Semiramida, kao uzor

razuzdane pohote i raskalašenosti, nadživjela je svoga
muža Nimroda još pune četrdeset dvije godine.

Sa svojim sinom đavlom Beelom živjela je u incestu.
Nastavila je sa svojim svijetom magije, okultizma i
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luciferizma. Legenda kaže da se  Semiramida, kada je
saznala da je njezin sin Beel želi ubiti,  pretvorila u
golubicu i odletjela Sotoni u besmrtnost. Poganski
narodi su je obožavali i štovali često pod imenom

Venera, Izis, Aurora, Bellona, Izabela itd. Planet Venera dobio je naziv po sotonskoj
boginji Veneri (Semiramidi), koji je još poznat po nazivu Istočna zvijezda, dok se u
drevno doba nazivao Luciferova zvijezda.
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    U klopci demona i Tko želi razoriti Crkvu
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Iskonska slika masonerije:
Babilonski misterij (IV.dio)

Glas BrotnjaGlas Brotnja  Rujan 25, 2014Rujan 25, 2014

Nakon rušenja Babilonskog tornja i smrti Nimroda, središnje
mjesto masonske urote protiv Boga seli se u drevni Egipat, u
okultizam i sotonizam egipatske mitologije. S time će se
susresti Izraelci u egipatskom ropstvu. Današnje Mizramsko
masonstvo primilo je svoje rituale iz egipatskih misterija.
Mizraim (Misrajim) je Hamov sin, Kušov brat, a isto ime se
spominje u Biblijiza Egipat. Praktički Egipat je bio mjesto
gdje su prvotno uselila ta tri babilonska patrijarha nakon
„zbrke“ oko jezika.

Najnakaznija sotonska urota protiv Boga
pokazala se u drevnom Egiptu (Hamovoj
zemlji), u ogavnom i nastranom okultizmu
egipatske religije sa zoomorfnim božanstvima
i kultovima (uz iznimku Ozirisa /Nimroda/ koji
je antroporfni bog svijeta mrtvih), u čijem je
središtu sunčano božanstvo Ra. Litanije boga
Ra govore demonskim jezikom plamena,
proizvodeći jezik vatre. Stoga je i Egipat
zemlja te demonske svjetlosti, a njegovi
mudraci ne prestaju veličati taj sjaj. Dovoljno
je sjetiti se Helopolisa, grada u kojemu je
„rođen“ bog Ra, da se shvati uloga Lucifera,
anđela svijetla na religiju Egipta.

Osim boga Ra su tu mnogobrojni bogovi u liku
životinja i polu-životinja i polu-čovjeka, kao
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što su Amon- bog stvoritelj-ovan, Anubis- bog balzamiranja-pas, Horus-bog
poistovjećen s faraonom-soko, Set-bog zla-mravojed, Ptaf-bog stvoritelj Memfisa-
bik, Buto-glavna božica Delte-zmija itd.

Egipatsko vjerovanje u zagrobni život svodilo se na putovanje duša u drugi
nepoznati svijet. Duša je često prikazivana kao ptica s ljudskom glavom koja
napušta tijelo prije smrti da bi se s njim kasnije iznova spojila. Stoga je i
mumificiranje bilo postupak kojime se tijelo konzervira kako bi se oslobodili oni
elementi duše koji će preživjeti smrt tijela. Nije li to upravo selenje duše u carstvo
demona? Jer treba shvatiti značenje hijeroglifa, freski i ostalih slikobraza nakaznih
stvorenja sa zidova drevnih egipatskih piramida, grobnica i hramova. Nije teško
dokučiti da je upravo drevni Egipat bio najvjerniji primjer kraljevstva Sotona, jer svi ti
znakovi i slike nisu ništa drugo, već upute kako doseći demonsko božanstvo.
Mumificirani mrtvaci pokapaju se kao poruke života poslije smrti, da se svaki od njih
reinkrinira u boga (demona). Znak Zmije je svenazočan, na svim freskama i
rezbarijama, a inicijacijski i ceremonijalni rituali u pravilu pokazuju bogove koji pale
čakre (sotonine energetske centre na ljudima) s nekakvim štapom.

Bludnička babilonska religija nije se zaustavila samo na Egiptu. Ona je premjestila
svoje središte u Perziju kada je Perzija postala središte svjetske političke moći. Iz
Perzije se preselila u Grčku, pa u Rim, Veneciju…Zanimljivo da su se svi preokreti
dogodili pod utjecajem urotničkog babilonskog svećenstva. Kada bi jedno carstvo
onemoćalo i vladar oslabio babilonsko svećenstvo bi se urotilo sa svećenstvom
novodolazeće svjetske sile.

Babilonskoj bludnici popločen je put za London
1534. godine kada je kralj Henrik VII. utemeljio
Anglikansku crkvu. London je u Henrikovo doba
imao sve preduvjete da postane središte
Babilonskog misterija. Naime, nakon bule pape
Klementa V. Pastoralis Praeminentae od 22.
studenog 1307. godine kojom je tražio od
evropskih monarha ispitivanja i eventualna uhićenja
članova Viteškog reda Salomonovog hrama
(templara) zbog heretičkog gnosticizma,
sinkretizma islamske, kršćanske i židovske misli,
okultizma, ezoterije, magije i sodomije mnogi
vitezovi su svoje utočište pronašli na britanskom
tlu. Pored toga venecijanska oligarhijska tiranija
koja je tisuću godina potkopavala Vatikan turskim
osvajanjem istočne Europe preselila se je u
Englesku gdje se stopila s engleskom
aristokracijom. Poznata je po tome što je poput
svojih predaka, Feničana, štovala babilonskog boga
Marduka (Nimroda) skrivenog iza kršćanskog
simbola svetog Marka.

Henrikovim samoproglašenjem poglavarom Anglikanske crkve te nešto kasnije i
svrgavanjem kraljevske obitelji Stuarte gdje je na čelu revolucije bio visokopozicirani
mason i rozenkrojcer Oliver Cromvvell London je postao središte babilonskog
izopačenog sustava koji traje do danas. Ujedinjeno Kraljevstvo je jedina zapadna
zemlja s babilonskim konceptom vladanja, tj. jedinstvom crkve i države umrežene u
Velikoj loži Engleske. Kao što masoneriju u svom modernom obliku kakvu danas
prepoznajemo možemo zvati „dijete Reformacije“ tako i London možemo nazvati
Novi Babilon – Babilondon.

 

Korišteni dijelovi iz knjiga: Vladari svijeta,

                                             U klopci demona i

                                             Tko želi razoriti Crkvu

 

 

                                                                                                Mladen Lojkić
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Iskonska slika masonerije: Kralj
Salamon-Veliki majstor masonerije
(V.dio)

Glas BrotnjaGlas Brotnja  Rujan 27, 2014Rujan 27, 2014

Niti izraelski narod nije bio imun od idolatrije, poganstva i
obožavanja Sotone, poglavito tijekom i nakon egipatskog
sužanjstva. Čak štoviše, za vrijeme kralja Salamona stvoren
je misteriozni masonski politički program prema kojemu će
se stvoriti jedna svjetska vlada koja će iz jednog središta,
Jeruzalema, vladati cijelim svijetom. Sotona je promijenio
taktiku nakon pokušaja s Nimrodom da na brutalan i
bezobziran način pokuša pokoriti cijelo čovječanstvo. Ovaj
puta sa Salomonom plan je bio tajan i posve drugačiji…
Kralj David je, još za života, podigao na kraljevski tron sina svoje najdraže žene
Bat-Šebe, Salomona, koji smaknuvši svoju stariju braću, postaje neograničeni vladar
kraljevstva Izraela i Judeje. Salomon je u Starom zavjetupomalo nejasno
predstavljen, uglavnom opisivan kao kralj obdaren božanskom mudrošću, „mudriji od
svih ljudi“. Židovska i kršćanska tradicija Salomonu pripisuju tri biblijske knjige:
Mudrosne knjige, Propovjednik i Pjesmu nad pjesmama. Apsolutno da je Salomon u
svojoj ranoj fazi kraljevanja bio ponizni i bogobojazni vladar prepun Božje milosti. No,
oholost, moć i bogatstvo učinili su od Salomona drugog čovjeka o čemu se vrlo
rijetko govori. Na nedavnoj emisiji na jednom katoličkom radiju gdje se govorilo o
kralju Salomonu i Pjesmi nad pjesmama prepunoj hvalospjeva o tom najmudrijem i
najblistavijem umu Starog zavjeta, nitko nije ni spomenuo Salomonov mračni i
okultni život iz njegovog zrelog razdoblja života. Zašto se to prešućuje?

Istina je da je taj najmudriji i najslavniji izraelski kralj, koji je kraljevao
od 970.- 937. god. pr. Krista isplanirao sa svojim mudracima
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(svećenstvom) plan osvajanja cijelog svijeta. Mudraci su osmislili
„Simboličkog zmaja“, koji bi okružujući svijet proždirao sve narode
svijeta, dok mu se u Izraelu glava ne spoji s repom. Zar to isto nije i
nakana Sotone i slobodnih zidara? Očito da je Salomonova
božanska mudrost, o kojoj govori Biblija, vremenomotišla  na drugu
stranu.. Jer, ne zaboravimo, Salomon je tada bio apsolutni gospodar
poznatog svijeta, nedodirljiv i nadmoćan, koji je živio u raskalašenom

bogatstvu i grijehu. Ostale narode u kraljevstvu pretvorio je u robove, kao
primjerice: Svim preostalim Amorejcima, Hetitima, Perižanima, Hivijcima i Jebusejcima,
koji nisu bili Izraelci, sinovima njihovim koji ostadoše iza njih u zemlji i koje Izraelci
nisu zatrli, Salomon nametnu tešku tlaku do današnjeg dana. (Kraljevi I, 9, 20 21).

Salomon je imao oko sedamsto žena (kraljica) i još tristo inoča (ljubavnica) koje
većinom nisu bile židovske krvi, već poganke, koje su štovale đavla Baala i ostale
demonske bogove. Jedna od najomiljenijih žena bila mu je kćerka egipatskog
faraona a dobiti od faraona kćer za ženu mogao je samo onaj čije je vjerovanje bilo
blisko sotonskoj izopačenoj religiji drevnog Egipta. Salomon je postupno prihvaćao
od svojih žena štovanje poganskih bogova i štovanje Sotone. Postupno su u tom
izobilju i blagostanju i ostali Židovi okretali leđa Jahvi, jer su im postajali mrski Božji
zakoni pošto im Jahve nije trebao u blagostanju i izobilju, a cijelo kraljevstvo je 
prelazilo u idolopoklonstvo i poganizam. Navodno je u to vrijeme u Jeruzalemu bilo
više srebra i zlata nego kamenja.

Pored toga,  Salomon se odao
demonskoj magiji, prvi je počeo crtati
pentagrame i druge đavolje simbole, i
udario temelje židovskoj demonsko-
mističnoj „svetoj“ knjizi Kabali.
Slobodno možemo ustvrditi da ako
Nimroda možemo zvati „ocem“
masonerije, onda Salomona svakako
prvim Velikim majstorom masonerije.
Ono što je zanimljivo je to, što je pentagram bio glavni ideogram u službenom
pečatu grada Jeruzalema od 300.- 150. godine prije Krista. Pentagram je u
srednjovjekovnom židovskom misticizmu predstavljao Salomonov štit, a također je
postao standarni simbol vještica, čarobnjaka , masonskih udruženja, kao i ostalih
sotonskih društava. Legenda kazuje da je ostarjelo Salomonovo tijelo bilo toliko
izmučeno od nemorala, bludničenja i magijskih rituala da je počelo i sličiti na onoga
kojeg je obožavao, Lucifera.

Pred sam kraj života Salomon se gorko kajao pred Bogom za svoje grijehe, ali je
sjeme okultizma, demonije i demonolatrije koje je posijao, kao kvasac nabujalo kod
Židova. Bog je kaznio Židove zbog Salomonovog otpadništva od vjere. Nakon
Salomonove smrti izraelsko kraljevstvo se podijelilo na sjeverno – Kraljevstvo Izrael i
južno – Kraljevstvo Juda. Deset izraelskih plemena iz sjevernog kraljevstva dvjesto
godina će živjeti u otpadništvu od Jahve i prepustiti se štovateljstvu Asirskog boga
(đavla) Baala, te duboko uroniti u podzemne rituale crne magije i sotonizma.

Ono po čemu je kralj Salomon najpoznatiji, svakako je izgradnja velebnog Hrama,
jedne od najvećih i najbogatijih građevina na svijetu, o kojoj se isprepliću mitovi sa
zbiljom. Tirski kralj Hiram, prijatelj kralja Davida puno je pomogao kod gradnje hrama.
Štoviše najvjerojatnije je bio glavni „meštar“ kod izgradnje hrama. Treći mitski
graditelj, bio je Arhitekt – Huram Abi kojega masonski okultisti poistovjećuju s
biblijskim Hiramom, sinom udovice Naftalije. Međutim, u Huramu Abiju oblikuje se
potpuni spoj između masonstva i drevnih misterija. U njemu prepoznajemo
egipatskog Ozirisa, grčkog Bacchusa, perzijskog Mitru, babilonskog Nimroda…

Na gradnji hrama radilo je 3500
graditelja, a bio je izgrađen od
kamena i cedrovine, obložen zlatom i
srebrom.Građevina je imala tri glavna
dijela: trijem – Ulam, veliku salu -
Hekal (svetište) i treću, povišenu
prostoriju – Debhir, „svetinju nad
svetinjama“ (Najsvetije). U Debhiru
se nalazio Kovčeg saveza. Tamo je
samo jednom godišnje smio ući Veliki
levitski svećenik, na Dan pomirenja.
Hram je i danas religijsko svetište
Izraela, mjesto koje je „Jahve sebi

izabrao“. Nakon završetka Hrama, Salomon je prinio Jahvi „žrtvu pričesnicu“:
dvadesetdvije tisuće volova i sto dvadeset tisuća ovaca i time su Izraelci posvetili
Jahvin dom.
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Jahvin dom.

Prema masonskim tvrdnjama, za razliku od biblijskih zapisa, graditelj Huram Abi
ubijen je prije nego što je Hram bio završen jer nije htio odati tajnu izgradnje Hrama,
tako da je Hram ostao nedovršen. U svakom slučaju, tri velika „meštra“
Salomonovog hrama (kralj Salomon, tirski kralj Hiram i Huram Abi) biti će ishodište
okultizma i hermetizma buduće epohe u svim masonskim, rozenkrojcerskim i
ezoterijskim kultovima i društvima koje poglavito danas u službi „Velikog oka“
suvereno vladaju našim Planetom. Primjerice, kod polaganja prisege novog člana
masonske lože Majstoru je dodijeljena uloga Hurama Abija prigodom izvođenja
određenih rituala, dok je kod ustoličenja novog Majstora u kojemu ceremonijal
podsjeća na pravu alegorijsku demonsku dramu, Veliki majstor glumi kralja
Salomona. Rizničar svake masonske lože prigodom obrednih rituala glumi tirskog
kralja Hirama. Slobodni zidari u svom svakodnevnom komuniciranju često jedan
drugoga nazivaju „Hiram“.

Opće poznata legenda o Hiramu, graditelju hrama ugaoni je kamen masonske
simbolike. Mit o Hiramu masoni vezuju za knjigu Kraljeva i za apokrifna evanđelja u
kojima „Hiramova tajna“ još nije otkrivena. U osnovi te tajne nalazi se Sotona. Za
njih Svetinja nad svetinjama u Hramu, Debhir znači: Diaboli Ecclesia Beata Hiram
Invocat Reverenter (Đavolju crkvu Hiram zaziva smjerno), a riječ Hiram: Hic Jacet
Rex Adventurus Mundi (Ovdje počiva budući kralj svijeta), time se misli na
Antikrista. ( Miro Glavurić: Satana, Sion, Zagreb, 2002., str. 311.).

 

Korišteni dijelovi iz knjiga: Vladari svijeta,

                                             U klopci demona i

                                             Tko želi razoriti Crkvu

  Mladen Lojkić

 

Iskonska slika masonerije: Lucifer-Prvi slobodoumnik

Iskonska slika masonerije: Hamova sodomija (II dio)

Iskonska slika masonerije: Velmoža Nimrod – Otac masonerije
(III.dio)

Iskonska slika masonerije: Babilonski misterij (IV.dio)
U sljedećem nastavku donosimo: VI. MASONSKA SIMBOLIKA OD ISKONA
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Iskonska slika masonerije:
Masonska simbolika od iskona
(VI.dio)

Glas BrotnjaGlas Brotnja  Rujan 29, 2014Rujan 29, 2014

Kao što su Nimrod, Semiramida i Baal glavna božanstva
masona tako je i Salomon  središnja točka današnje
masonske simbolike. Nimroda, peti naraštaj poslije potopa,
na slikama ćemo uvijek vidjeti kao pjegavo lane koje njegov
otac Kuš drži u naručju, a u drugoj ruci drži granu bršljana s
pet ogranaka što simbolizira petu generaciju poslije Potopa.
Na grani možemo prebrojiti 33 bobice (pupoljka) koje
nedvojbeno simboliziraju 33 stupnja masonskih loža. Na
Nimrodovoj glavi nalazi se bršljanov vijenac kojega nalazimo
na masonskom znaku i na svakom pečatu masonerije kako
obavija „kutomjer i šestar“.
Isti bršljanov vijenac kakav Nimrod ima na glavi nalazi se na službenoj zastavi
Ujedinjenih naroda. Ime „Nimrod“ danas je postalo pomodno u mnogim znanstvenim
masonskim krugovima. Tako primjerice vodeći britanski zrakoplov za rano otkrivanje

ciljeva ima ime Nimrod. Pored toga plava boja
zastave Ujedinjenih naroda, Europske Unije i
NATO saveza je plava babilonska boja – boja
babilonskih glinenih pločica i cigli – boja
„plamena“ ( plava babilonska boja  svijetla i
hladnoća je znak dolaska Antikrista, babilonsko
plavo je boja aristokracije, u magiji je boja
konvencionalne mudrosti i neograničenih
mogućnosti, a njom se ostvaruje povjerenje i
koristi se za idealizam i karijeru). Među

tisućama babilonskih simbola diljem Planeta spomenimo još jednu: zgradu
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Parlamenta EU u Strasbourgu kao vjernu repliku umjetnički prikazanih slika
Babilonskog tornja. Lik Semiramide (Venera, Bellona, Izis, Izabela…) svuda je oko
nas: na pročeljima zgrada, na gradskim trgovima, na ambalažama raznoraznih
proizvoda, kao zaštitni znak i amblem mnogih tvrtki, medijskih kuća i sl. Svakako je
najdojmljiviji Kip slobode koji predstavlja Semiramidu, a nalazi se na ulazu u njujoršku
luku što je bio dar francuskih masona masonima u SAD-u. Identični kip nalazi se u
Parizu, također na otoku, na rijeci Seni. Kip Semiramide u jednoj ruci drži baklju , a u
drugoj knjigu, dva najveća simbola masonerije. Iznad glave kipa nalaze se sunčeve
zrake koje simboliziraju Semiramidu, a duga haljina kipa također je simbol drevnog
Babilona. Za đavla Baala dovoljno je reći da su
najveći pouzdanici „Velikog oka“ 29. svibnja
1954. godine u Oosterbeeku u Nizozemskoj u
hotelu Bilderberg osnovali „nevidljivu“ svjetsku
vladu Bilderberg. Hotel i vlada dobili su ime po
Baalu (Bilu). U judeo – kršćanskoj, kao i u
arapskoj mitološkoj tradiciji poznat je magični
Salomonov prsten – „pečat kralja Salomona“
kojim je Salamonu dana vlast nad demonima, a
koja je detaljno zapisana u ranom kršćanskom
spisu Salomonov testament u kojemu su
sadržani mnogi razrađeni demonološki
elementi. Osim Testamenta kralja Salomona
Salomonu se pripisuju i brojni drugi magijski spisi koji su kolali Europom i Bliskim
istokom od Srednjeg vijeka pa na dalje. Njegov magijski pečatnjak kao stilizirani oblik
Davidove zvijezde, bez vodoravnih crta, nalazi se na svakom znaku masonerije
predstavljajući „šestar i kutomjer“, odnosno muškarca i ženu spojenu u poziciju
stalnog spolnog odnosa (šestar je hermetički – gnostički simbol stvaralačkog
božanstva, a kutomjer predstavlja produktivnu Zemlju ili Svemir), time simbolizirajući
masonskog hermafroditskog boga Lucifera (da je Lucifer za masone hermafrodit
najdojmljivije se vidi na stiliziranom prikazu Bafometa). Ovdje treba odbaciti svaku
podvalu „onih“ koji zbog „kutomjera i šestara“ te zbog imena „zidar“ žele povezati
„bezazlene“ masonske lože sa srednjovjekovnim cehovskim zidarskim udruženjima.
Radi pojašnjenja, samo ime „zidar“ ili „mason“ u masonstvu ne odnosi se na
djelatnog zidara, nego na simboličnog zidara koji će dovršiti simboličku gradnju
Salomonovog hrama. Pored toga, srednjovjekovna cehovska udruženja sasvim
sigurno nisu se sastajali u nekakvim ložama iz kojih bi proizašle masonske lože,
nego su to bile obične nastambe u kojima su se sastajali pripadnici određenog
ceha. Cehovi su bili vrlo religiozni i bogobojazni i imali su poseban odnos prema
Katoličkoj crkvi, potpuno suprotno od masonskih udruženja  koja su na sasvim
različitoj strani od Katoličke crkve. Cehovi su posebice štovali Blaženu Djevicu
Mariju, a imali su i svoje svetce zaštitnike, ovisno o vrsti udruženja. Tako su
primjerice stolarski i tesarski cehovi za svog zaštitnika imali svetog Josipa, pomorski
cehovi svetog Nikolu itd. Veliki broj cehova izgradilo je svoje vlastite katoličke crkve
u kojima su čuvali relikvije svojih svetaca zaštitnika te dane svojih zaštitnika slavili

kao dane svoje župe. Salomonovi magijski
pentagrami poput „Simboličnog zmaja“ čine
krug na zastavi Europske Unije. Ovdje
treba posebice istaknuti koliko je i
dobronamjernih analitičara i crkvenih otaca
u velikoj zabludi koji ne samo da pogrešno
poistovjećuju boju zastave EU s bojom
Marijinog plašta, već u zastavi EU vide
krunu od 12 zvijezda iz Žene iz Otkrivenja

te je uspoređuju s Čudotvornom Gospinom medaljicom nakon ukazanja 27.
studenog 1830. godine koja na sebi ima krunu od dvanaest zvijezda koju je nosila i
vidjelica sveta Bernardica Soubirous kada joj se 11. veljače 1859. prvi puta ukazala
Gospa u Lurdu. Svakom kršćaninu mora biti jasno da dvanaest zvijezda oko
Gospine glave na Čudotvornoj medaljici nisu pentagrami (nažalost sve više je
masonskih podvala s pentagramima na ilustracijama i kipićima Blažene Djevice
Marije) već šesterokrake zvijezde kakvu je nosila i sv. Bernardica. Naša Gospa
sasvim sigurno nikada se ne bi imala pentagrame oko glave! Poznato je tko se u
svim ikonografijama prikazuje s pentagramima oko glave: masonska božica
Semiramida! Bez obzira na sve te opsjene koje sve bezobzirnije provode apostoli
„Velikog oka“ , bez obzira na sva ta fantastična apokrifna otkrića, kršćani dobro
znaju da nema novih objava i da tajanstveni Hiram slobodnog zidarstva izražava
sotonsku potrebu da oponaša djelo Božje i zasnuje svoju sotonsku crkvu. To je
masonska fatomorgana novog doba. Kršćanima je također jasno da će se u
posljednjim vremenima (koja sasvim razvidno su već nastupila), razviti velika
pobožnost prema Djevici Mariji, Majci Crkve. Ukazanja Majke Božje najavljuju
posljednja vremena, ali se još uvijek uzdiže gnusni privid Salomonovog hrama. Još
uvijek djeluje tajanstveni Hiram, a masonski meštri stvaraju sotoninu crkvu.
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Pogledajmo anagram riječi Hiram =  Marija, i biti će nam jasno da je Hiram đavolji
izvrnuti pojam pravog smisla kršćanske Crkve.  ( Miro Glavurić: Satana, Sion,
Zagreb, 2002., str. 312.).

Nije stoga slučajno da se Gospa u Međugorju prvi puta upravo ukazala na blagdan
Ivana Krstitelja, 24. lipnja 1981. godine. Naime, također na blagdan Ivana Krstitelja
1717. godine, rozenkrojceri su ujedinili četiri londonske masonske lože koje su
odlučile izaći u javnost osnovavši svoju Veliku ložu u pivnici Goose and Gridrion u
kojoj su izabrali svog prvog Velikog majstora. Praktički je tog dana službeno
objavljen rat Bogu i smrt Isusu Kristu i Duhu Svetomu, a London i službeno postaje
matica svjetskog masonstva. Upravo Gospa će satrti sve te idolopoklonike,
heretike i raskolnike i sazidati će hram pravog Salomona – otajstveni Božji grad. To
je realnost Salomonovog hrama, nasuprot demonskim mistifikacijama i masonskim
priviđenjima. To je grad na kraju vremena…

Korišteni dijelovi iz knjiga: Vladari svijeta,

                                             U klopci demona i

                                             Tko želi razoriti Crkvu

                                                                                                Mladen Lojkić
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